

Невероятные приключения ледовой арены в Новосибирске. Уголовное дело № 2

Новосибирский ЛДС, похоже, заколдовали или прокляли. Правоохранители заводят уже второе уголовное дело в связи с возведением ледовой арены века. Напомним, первым криминальным фигурантом первых разбирательств стал «человек Локтя» – Александр Мысик, посыпавший речным песочком дорогу к ЛДС. Итогом креативного подхода чиновника явился ущерб государству в размере 360 миллионов бюджетных рублей.

Директор муниципального предприятия (МП) «Метро МиР» до сих пор находится в СИЗО, где и останется до конца весны, так как в феврале суд продлил ему срок содержания в изоляторе еще на три месяца. Ему инкриминируется превышение полномочий и злоупотребление ими. 4 марта в полку кудесников от ЛДС прибыло: из Москвы под конвоем привезли гендиректора столичной компании «Строймонтаж» 53-летнего Михаила Воловича.

Где деньги, Зин?

Господину Воловичу инкриминируют статью 159 УК РФ по части 4 (мошенничество в особо крупном размере, максимальное наказание – 10 лет лишения свободы). Согласно официально озвученной версии, между генпрядчиком возведения арены – компанией «Элинальфа» – и фирмой «Строймонтаж» были заключены два договора подрядных работ. Стоимость одного превысила два миллиарда рублей, второй обошелся в полтора миллиарда. Суммы так себе, конечно... Ерунда какая-то на постном масле, по сравнению с тратами на мировую революцию.

«С июня 2019 года по март 2022 года, согласно материалам следствия, свыше 104 миллионов рублей из 532 миллионов рублей, которые «Элинальфа» перевела «Строймонтажу» на выплату зарплаты сотрудникам, были похищены. Деньги, установили правоохранители, поступили работникам, занятым на других объектах, строительство которых вел «Строймонтаж», – пишет «Коммерсантъ Сибирь».

Ловкость рук господина Воловича, считает следствие, заключалась в завышении фактических расходов фирмы на фонд оплаты труда. Михаил Юрьевич пока вину не признал и состава преступления в своих действиях не увидел, сославшись почему-то на маленького ребенка. Очень по-женски как-то...

«Я не могу являться причастным к хищению, которого не было! Я считаю вообще состава преступления нет. Из денег, поступивших на строительство арены, я заплатил зарплаты своим сотрудникам, работавшим на других объектах. Налево не ушло ни копейки. Была проверка ФСБ, меня вызывали в прокуратуру. Все документы я предоставлял, ничего не скрывал. Бежать мне некуда, у меня ребенок маленький», – отстаивал свою невинность бизнесмен.



Сторона защиты пасует

Адвокат Воловича Виталий Окунев попытался вытащить своего клиента из стен некомфортного СИЗО, запросив изменить меру пресечения на домашний арест, но не срослось. Для чего принес в суд даже детские почетные грамоты Михаила и его дипломы. Так и хочется вспомнить про страну «непуганых идиотов» в фильме «Гений» с Абдуловым в главной роли. Правоохранители при виде грамот не прониклись и посчитали, что предприниматель может замести следы или вообще «слинять» из страны. А маленького ребенка вполне сможет оставить с его мамой – своей женой. Она-то, слава богу, миллиарды по карманам не рассовывала.

Telegram-каналы уже вовсю обсуждают очередной форс-мажор, связанный с ЛДС:

Новосибирская язва

Источники сообщают, что Волович не доплатил зарплату работникам своей компании на 104 миллиона – их глава фирмы потратил на иные цели. Претензии к «Строймонтажу» еще в 2021 году озвучивали субподрядные организации – «СК24», которой не выплатили 40 миллионов рублей за устройство буронабивных свай, и еще пять предприятий. Все они призывали объявить генподрядчика банкротом. Общая сумма исков к фирме достигает сотен миллионов рублей.

НГС – Новости Новосибирска

По версии следствия, деньги были перечислены для выплаты заработной платы на счета организации, которая не участвовала в строительстве объекта.

Континент Сибирь

По данным rusprofile, ООО «Строймонтаж» зарегистрировано 26 ноября 2014 года. Основным видом деятельности является строительство жилых и нежилых зданий. В общей сложности организация участвовала в 228 судебных делах на сумму в 1,8 миллиардов рублей, также на счету компании числится долг в размере 143 миллионов рублей

Последние цифры не просто впечатляют – шокируют. Не отсохла же рука берущего, бывает же!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)